

万科: 霸主地位难撼

无论是风靡高端界的万科五玠坊,还是刚需首选的万科海上传奇,作为有着二十余年经验的房地产龙头企业,万科的出手向来颇具霸主风范。

年度竞争力指数 ★★★★★

目前万科在沪项目主要分三个产品系:幸福系、国际系、高端系,可谓“火力全开”。全产品线覆盖旨在为每一类客户打造适合自己的品质之家。

点评:万科依靠的是一个富有理想和激情的团队,以及充满着追求创新的进取精神。从百亿到千亿,万科用了5年。而从千亿到两千亿,万科将时间设定在2014年。

年度影响力指数 ★★★★★

万科五玠坊二期新品开盘后始终保持高端市场 No.1 的领先地位,以人为本的亚洲豪宅已受到高端市场的广泛认同。

点评:在目前的市场行情下,千万级豪宅作品的热销,不能不说是一个奇迹!对于上海楼市而言,万科五玠坊和万科海上传奇的成功再次为万科奠定了霸主地位。

年度产品力指数 ★★★★★

短短两个月,亚洲豪宅万科五玠坊一跃成为上海高端买家的热门话题,而“看亚洲豪宅”更是成为高端购房者圈层的风尚潮流。

点评:“为中国的高端地产提速十年!”从将信将疑到热烈追捧,不少高端买家的心态历经亚洲豪宅的洗礼,已完全从原有追求奢华、气派、炫耀感的怪圈中跳脱出来,完全为万科五玠坊所倾倒。

制胜语录



周海峰
上海万科营销管理中心总经理

随着上海城市发展,高端住宅消费者已经发生变化,目前金融从业者已成为高端住宅的主力消费群体。所以,从圈层来讲,未来挑战首先是要了解消费者目前对产品的真实需求是什么。

年度瞬间



10月底 万科五玠坊开盘获高端楼市桂冠。

富力集团: 温情动人

不论是富力桃园还是富力湾,富力集团(上海)在2012年的改善型别墅市场,凭借不高价、不浮夸的营销策略,细致、温馨的营销态度打出了属于自己的特色。

年度竞争力指数 ★★★★★

今年富力集团上海公司的销售成绩可以说非常理想,除了合理的定价以及高质的产品之外,今年比去年更强化的营销模式起到了很大的作用。

点评:相比同类物业的销售模式,富力集团“以品牌形象带动产品销售”的模式看似没有直接经济效益,实在准确切中了改善型置业者的敏感点。

年度影响力指数 ★★★★★

富力桃园别墅产品7月开售,现在已去化80%以上,而富力湾以6亿的成绩傲视淀山湖板块,比去年提高了约30%。

点评:相比去年以刚需为主,富力桃园今年的改善型别墅反馈更直接,许多业主都表示对产品非常满意。而富力湾的整体环境、社区规划、配套设施则早已在业主与准业主群中有了口碑,有不少看房者在看了外部环境和小区建设之后就决定立即购买。

年度产品力指数 ★★★★★

在淀山湖板块别墅林立的环境中,富力湾的销售也一直维持高位而且稳定,这一点在西班牙风情别墅区尤为明显,整体西班牙风格大气规整,一改普通别墅奢侈浮华的套路。

点评:富力湾单单是价格一项已经成为普通别墅市场的颠覆者,而口碑销售的力量更是惊人。

制胜语录



余志伟
富力集团上海公司销售策划部总经理

以前瞻的眼光发现市场,以创新的手段掌握市场,以快速的行动取得市场,是富力集团上海公司最强大的竞争力。

年度瞬间



让业主、准业主感受到富力的品牌诚意,“富力湾中秋‘家’年华”活动气氛温馨。

中华企业: 稳健前行

中华企业在业内一直以稳健经营,精益求精形象示人,在如此急功近利的年代,能有房地产开发企业不自大冒进,不单纯地追求规模化的发展,而是注重品牌品质,难能可贵。

年度竞争力指数 ★★★★★

面对调控和严峻的房地产市场形势,中华企业坚持“稳中求进”,调整财务结构,控制负债率,提高企业竞争力,对存量资产进行梳理,保持了企业持续、健康、稳定的发展局面。

点评:中华企业作为老牌国企,依然维持着一贯以来的稳健作风。

年度影响力指数 ★★★★★

中华企业公司旗下多个楼盘都登上了年度销售榜:南郊中华园两河流域进入全年上海别墅销售三甲;古北御庭也入围上海楼盘成交金额十强;美兰湖中华园铂境则跻身上半年上海住宅楼盘面积成交十强。

点评:中华企业不追求高额的利润,以最贴近市场的价格进行销售,倡导正确的地产责任感,以良心品质,将这个城市建设得更加美好。

年度产品力指数 ★★★★★

南郊中华园两河流域,大浦东原生态水岸纯别墅,打造成异域、生态、亲水的国际别墅社区。项目在售的三期首创了双首层概念。

点评:坐拥两条天然河道的优势被发挥到淋漓尽致,两河流域保留了原生态坡地和水域两种生态环境,中华企业对人居空间、环境和氛围的独特理解可见一斑。

制胜语录



戴正芳
中华企业股份有限公司市场部经理

企业的经营和发展要看长效,不能短视,不能为了当前的一己私利损害消费者的利益。细节决定成败,做每一个产品都要精益求精,力争做到更好。

年度瞬间



1月,南郊中华园等中华企业旗下5个楼盘在“上海市优秀住宅”评选中获奖,成为该届获奖最多的品牌房企。

丽丰控股: 都荟豪庭星光璀璨

五月花·都荟豪庭是香港丽丰控股投资,沪欣房产开发的明星楼盘。雄踞内环内苏河湾板块,坐享双高架、四轨交,众览美景拥抱繁华。

年度影响力指数 ★★★★★

五月花·都荟豪庭在2012年楼开二度,均以不俗的销售业绩收官。6月份3号楼开盘两个月去化7成房源,10月份1号楼开盘两个月内售空8成,助力上海楼市暖冬行动。业主对地处内环内的优势楼盘自然清楚不过,五月花·都荟豪庭通过臻善的现房销售,优质的专业服务,和有效的口碑营销而广受好评。一举成为上海楼市的一段佳话。

点评:群众的眼睛是雪亮的,如何吸引买主的眼球或将成为未来楼盘的主战场。五月花都荟豪庭以其稀缺属性、臻贵品质、专业实力和口碑营销取胜。

年度产品力指数 ★★★★★

五月花·都荟豪庭是丽丰控股厚积薄发的力作,继承了其专业的建筑品质。大胆的空间设计,充分利用寸土寸金的空间资源,挑战舒心的品质生活享受。现房销售,实景房源立体呈现,繁华腹地景观再现。双高架、四轨交、三十五条公交形成立体交通网络,学校、商场、银行、酒店等星级服务环伺左右。特聘香港广场高端物业24小时呵护业主尊贵生活,构建出则繁华,入则安逸的独特城央家居体验。

点评:有实力才有声音,有追求才有品位,五月花都荟豪庭雄踞上海内环内繁华腹地,以其独特地审美眼光,挑剔的建筑品质,和醇熟的星级配套,向世人展示不凡的品质追求。

制胜语录



朱敏
五月花·都荟豪庭销售部高级经理

市场上很多项目说自己有地段优势、价格优势等等,但五月花·都荟豪庭这样真正受购房者青睐的项目必然都是能够从实际出发解决满足他们核心需求的好项目。

年度瞬间



新老业主共聚五月花·都荟豪庭营销中心,共度温馨节日。

品牌报告